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Амаріс® Гінгіва  

(Amaris® Gingiva) 

Інструкція із  застосування                          
Амаріс® Гінгіва – це рентгеноконтрастний пломбувальний матеріал світлового твердіння, що 
містить за масовою часткою 80% наповнювачів у метакрилатній  матриці  та полімеризується 
синім світлом. 
Амаріс® Гінгіва випускається у шприцах. Амаріс® Гінгіва застосовується з емалево-дентинним 
бондом. 
Амаріс® Гінгіва призначений для лікування дефектів на пришийковій ділянці зуба та оголених, 
змінених за кольором шийок зубів із гіперестезією, зокрема на видимій передній ділянці. 
Колірна гама, підібрана під колір слизової оболонки ясен, підсилена опакерною системою, 
уможливлює природне відновлення ясен. Система складається із трьох різних за кольором 
опакерів, а також пломбувального композита, забарвленого у колір ясен як  базового 
кольору. 
Опакери світлового твердіння призначені для покриття змінених за кольором шийок зубів, а 
також індивідуального припасування до кольору ясен. 
Амаріс® Гінгіва світлового твердіння  уможливлює просте і швидке пломбування. 
 
Показання: 
-  Пломбування дефектів V класу (пришийковий карієс, ерозії кореня, клиноподібні дефекти), 
зокрема при атрофії пародонту, напр., внаслідок захворювання пародонту 
-  Покриття оголених, змінених за кольором шийок зубів з гіперестезією, особливо на видимій 
передній ділянці 
-  Високоестетична корекція неправильного положення зубів, прямі   вініри, облицювання,  
покращення червоно-білої естетики.   
 
Обробка: 
Підготовка: 
Зуби, що підлягають лікуванню,  очистити пастою   без фторидів.  Забезпечити  належну 
ізоляцію  робочого  поля. Рекомендується застосування кофердаму. 
 
Препарування порожнини: 
Принциповим повинно бути мінімальне препарування (адгезивна техніка пломбування) із 
збереженням здорових тканин зуба. Некаріозні дефекти шийки зуба не потребують 
препарування.  У цьому випадку достатньо очистки очисною пастою або порошком пемзи за 
допомогою гумових ковпачків або обертових щіток. Доцільне застосування ретракційної нитки.  
Очистка: 
- Усунути з порожнини всі залишки водяним струменем 
 - Виключити забруднення кров’ю або слиною після очистки. 
- Усунути надмір води слабким повітряним струменем, дентин при цьому не пересушувати. 
Метою є волога, але не мокра поверхня дентину (вологий бондинг). 
 
Підбір кольору: 
Темні або дуже жовті шийки зубів спотворюють колір пломби. Тому перед накладенням 
відповідної пломби їх необхідно покрити  опакерною системою, що входить у набір. 
Відправним пунктом  вибору  кольору є колірний ключ, який демонструє результат поєднання 
опакера  з пломбувальним  матеріалом  і  складається з  полімеризованих зразків матеріалу: 
white (білий) – для ясен світлого кольору 
light (світлий) – для ясен середнього кольору 
dark (темний) – для ясен темного кольору 
nature (природний)  – базовий колір ясен 
При змішуванні  опакерів  можливий індивідуальний  підбір кольору. 
 
Застосування бондингу: 
Амаріс® Гінгіва застосовують у адгезивній  техніці  з емалево-дентинним бондом. Можна 
використовувати будь-які бондингові матеріали світлового твердіння. Щодо підготовки і техніки 
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слід дотримуватись відповідної інструкції із застосування.  
 
Фотополімеризація: 
Для фотополімеризації матеріалу використовують стандартні полімеризаційні апарати. 
Інтенсивність світлового потоку не повинна бути меншою ніж 500 мВт/см². 
 
Застосування опакера: 
Незначну кількість опакера  нанести  на  поверхню  лікованого зуба  та розподілити тонким 
шаром. Полімеризувати  світлом лампи 40 с. У випадку недостатнього  покриття  нанести  
другий шар опакера та  знову полімеризувати світлом 40 с. 
Вказівка: для запобігання витікання матеріалу із шприца поршень під час або після 
використання не відтягати назад.  
 
Застосування Амаріс® Гінгіва: 
Пломбу товщиною понад 2 мм наносити і полімеризувати пошарово. Кожен шар полімеризувати 
галогеновим світлом  40 с. 
Використовувати прозорі  матриці  та  світлопровідні клини. Звернути  увагу на належне 
крайове прилягання.  Торець полімеризаційної лампи розташовувати якомога ближче до 
поверхні пломби. Якщо віддаль від світловода до матеріалу становить понад  5 мм, то це 
спричиняє зменшення глибини та погіршення якості полімеризації. Незадовільна  полімеризація 
може викликати зміну кольору та подразнення пульпи, а також  передчасну втрату пломби. 
Обробку і полірування пломби можна проводити безпосередньо після усунення допоміжних 
засобів при застосуванні охолодження (напр., тонкими та супертонкими алмазними полірами,   
полірувальними   дисками).   Після   обробки краї пломби необхідно покрити фторлаком, а 
краще – зуба повністю. 
 
Вказівки/Запобіжні заходи: 
-  Побічні  дії не виявлені. Не виключена сенсибілізація 
гіперчутливих осіб. 
-  Якщо застосування вказаної техніки пломбування неможливе або виявлена алергія на окремі 
компоненти (Bis- GMA, UDMA, HEDMA, TEGDMA, BHT), то від використання Амаріс® 
Гінгіва/опакерів слід відмовитись.  
- Фенольні  субстанції,  зокрема препарати  з  евгенолом  або тимолом,  спричиняють 
порушення полімеризації  композитних пломбувальних матеріалів. 
-  Слід відмовитись від застосування цементів, що містять оксид цинку та евгенол, або інших 
евгенолвмісних матеріалов у поєднанні з композитами. 
-  Аплікаційні канюлі, що входять до набору,  призначені для одноразового застосування і 
підлягають утилізації після кожного використання. Після завершення роботи з матеріалом на 
шприц надіти захисний ковпачок. 
 
Зберігання:  
Зберігати при температурі 4°С - 23°С. Шприци закривати відразу після використання. Не 
застосовувати Амаріс® Гінгіва після закінчення терміну придатності. 
 
Наші препарати розроблені для використання у стоматології. Оскільки мова йде про 
застосування препаратів, що постачаються нами, наші усні та / або письмові вказівки, а також 
наша консультація, є абсолютно чесними і ні до чого не зобов’язують. Наші вказівки і / або 
консультації не звільняють Вас від перевірки препаратів, що постачаються нами, на їх 
придатність до використання у відповідних цілях. Оскільки застосування наших препаратів 
проводиться без нашого контролю, відповідальність за це лягає виключно на Вас. Зрозуміло, 
ми гарантуємо, що якість наших препаратів відповідає чинним нормам, а також стандартам, 
зазначеними в наших загальних умовах продажу і поставок. 
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